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ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΠΙΣΚΕΨΕΩΣ ΤΗΣ Α.Θ. ΠΑΝΑΓΙΟΤΗΤΟΣ

ΤΟΥ ΟΙΚΟΥΜΕΝΙΚΟΥ ΠΑΤΡΙΑΡΧΟΥ κ.κ. ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΥ

ΣΤΗ ΘΕΣΣΑΛΟΝΙΚΗ ΤΗΝ ΤΡΙΤΗ 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017

Με αφορμή τη συμπλήρωση 

50 χρόνων από την ίδρυση του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών 
Μελετών,

90 χρόνων από την ίδρυση της Ιμβριακής  Ενώσεως Μακεδονίας-Θράκης, 

και 30 χρόνων από την ίδρυση της Εταιρίας Μελέτης Ίμβρου και Τενέδου
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Πηγή: Φως Φαναρίου

ΤΡΙΤΗ, 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017

10.30 π.μ. Υποδοχή της Α.Θ. Παναγιότητος του Οικ. Πατριάρχου κ.κ. 
Βαρθολομαίου στην Ι. Πατριαρχική Μονή Βλατάδων

• Δοξολογία και Χειροθεσία του Γεν. Γραμματέως της Εταιρίας Μελέτης Ίμβρου 
και Τενέδου κ. Γιώργου Ξεινού σε άρχοντα της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας
 
11 π.μ. Επίσημος Υποδοχή του Οικ. Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στο 
Αμφιθέατρο του Πατριαρχικού Ιδρύματος Πατερικών Μελετών
• Προσφώνηση του Θεοφιλεστάτου Επισκόπου Αμορίου κ. Νικηφόρου,Καθηγουμένου 
της Ι. Πατριαρχικής Μονής Βλατάδων και Προέδρου του ΠΙΠΜ
• Χαιρετισμός της Υφυπουργού Εσωτερικών (Μακεδονίας-Θράκης) κ. Μαρίας 
Κόλλια-Τσαρουχά, εκπροσώπου της Ελληνικής Κυβερνήσεως
• Προσφώνηση του Διευθυντού του ΠΙΠΜ Καθηγητή κ. Συμεών Πασχαλίδη
• Προσφώνηση του Προέδρου της Εταιρίας Μελέτης Ίμβρου και Τενέδου
κ. Γιάννη Γιαννάκη
• Χαιρετισμός του Προέδρου της Ιμβριακής Ενώσεως Μακεδονίας-Θράκης
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κ. Παύλου Σταματίδη
• Προβολή βίντεο «30 χρόνια Εταιρίας Μελέτης Ίμβρου και Τενέδου»
• Ομιλία του Γεν. Γραμματέως της Εταιρίας Μελέτης Ίμβρου και Τενέδου, κ. 
Γιώργου Ξεινού με θέμα:
200 χρόνια παρουσίας των Ιμβρίων στη Θεσσαλονίκη
• Αντιφώνηση του Οικουμενικού  Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου.
12.30 μ. Ευλογική επίσκεψη του Οικ. Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στη στέγη 
της Εταιρίας Μελέτης Ίμβρου και Τενέδου
1.30 μ.μ.  Γεύμα στη Λέσχη Αξιωματικών Φρουράς Θεσσαλονίκης, παρατιθέμενο 
προς τιμήν του Οικουμενικού Πατριάρχου από την Υφυπουργό Εσωτερικών 
(Μακεδονίας-Θράκης) κ. Μαρία Κόλλια-Τσαρουχά
5.45 μ.μ. Εγκαίνια Εκθέσεως του φωτογράφου του Οικουμενικού Πατριαρχείου κ. 
Νίκου Μαγγίνα στη Ρωμαϊκή Αγορά, με τίτλο: “Ο Πατριάρχης της αγάπης, της 
ειρήνης και του διαλόγου” 
7 μ.μ. Επίσημος Υποδοχή του Οικ. Πατριάρχου κ.κ. Βαρθολομαίου στην Ιμβριακή 
Ένωση Μακεδονίας-Θράκης

• Τελετή στην αίθουσα “Οικουμενικός Πατριάρχης Βαρθολομαίος”

ΤΕΤΑΡΤΗ, 26 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2017

Η Ιερά Πατριαρχική Μονή Βλατάδων, το Πατριαρχικό Ίδρυμα Πατερικών Μελετών 
και οι Κοσμητείες της Θεολογικής και της Νομικής Σχολής του ΑΠΘ 
συνδιοργανώνουν την Τετάρτη 27 Σεπτεμβρίου 2017 Επιστημονική Ημερίδα με 
τίτλο «Εκκλησία και Σύνταγμα: Το ζήτημα της αναθεώρησης», με αφορμή τις 
συζητήσεις που διεξάγονται για την αναθεώρηση του Συντάγματος.

Στην Ημερίδα πρόκειται να συμμετάσχουν διακεκριμένοι εκπρόσωποι του νομικού 
κόσμου, πανεπιστημιακοί, δικαστές και δικηγόροι, οι οποίοι θα αναπτύξουν θέματα 
τα οποία αφορούν στη συνταγματική παρουσία της Ορθόδοξης Εκκλησίας 
γενικότερα και του Οικουμενικού Πατριαρχείου ειδικότερα και στην κατοχύρωση 
των δικαίων τους εντός του Ελλαδικού κράτους.

Αναλυτικά το Πρόγραμμα της Ημερίδας βρίσκεται εδώ.
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